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Pakiet – udane Święta 

Casas Patronales Sauvignon 

Blanc/Riesling/Gewurztraminer 2022 

Apelacja: DO Valle del Maule Kraj: Chile 
Region: Maule Valley Producent: Casas 
Patronales Kolor: Białe Smak: Wytrawne Poj.: 
0.75 Zaw. Alk. %: 13.5 Rocznik: 2022 

Ta świeża i orzeźwiająca propozycja od Casas 
Patronales jest kompozycją 65% Sauvignon 
Blanc, 20% Riesling i 25% Gewürztraminer. 
Winogrona były zbierane wyłącznie ręcznie 
wczesnym rankiem - tak by zachować jak 
najwięcej aromatu. Barwa jest błyszcząca, 
słomkowa. Aromat intensywny, pełen owoców 
tropikalnych, kwiatów i grejpfruta. W ustach 
delikatne i krągłe z akcentami cytrusów  
i zaznaczoną mineralnością. Przyjemny, 
soczysty finisz. Świetne do ryb, sałat oraz na 
aperitif. Serwować schłodzone do ok 10-12 °C 

Super cena miesiąca 269 PLN z dostawą 

Cena regularna win: 301,89 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 301,89 PLN 

HEREFORD CHARDONNAY 2021 

Apelacja: Mendoza Kraj: Argentyna Region: 
Mendoza Producent: Hereford Kolor: Białe 
Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 12.5 
Rocznik: 2021 

Winogrona do tego Chardonnay są zbierane 
wyłącznie ręcznie, gdy są optymalnie dojrzałe. 
Fermentacja następuje w zbiornikach ze stali 
nierdzewnej, a po winifikacji następuje 
leżakowanie na drobnym osadzie przez kilka 
miesięcy, zanim wino zostanie ostatecznie 
zabutelkowane. Połyskliwa, jasnocytrynowa 
barwa, o aromatach limonki, śliwki mirabelki, 
pomelo z kwiatowymi niuansami. Na 
podniebieniu jest świeże i żywe, o cytrusowym 
profilu z dodatkowym posmakiem zielonego 
ananasa i jabłek z miłym zakończeniem.  

Weinbiet Riesling Classic 2022 

Apelacja: PFALZ Kraj: Niemcy Region: Pfalz 
Producent: Weinbiet Kolor: Białe Smak: 
Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 12.0 Rocznik: 
2022 

Bardzo przyjemny, codzienny Riesling. 
Delikatny, z dobrze wyczuwalną brzoskwinią  
i dość sporym cukrem resztkowym, który 
nadaje mu wyjątkowej łagodności. Świetny na 
aperitif, ale znakomicie skomponuje się  
z sałatkami ze świeżych warzyw, drobiem  
i rybami. 

Pinot Grigio Botter 2022 

Apelacja: Delle Venezie DOC Kraj: Włochy 
Region: Veneto Producent: Botter Kolor: Białe 
Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 12.0 
Rocznik: 2022 

Klasyczne Pinot Grigio z Veneto fermentowane 
w kadziach stalowych. Słomkowe w barwie. W 
zapachu świeże, z nutami jabłka, lemoniady, 
melona kantalupa i akcentami zielonych 
migdałów i subtelnych kwiatów. W ustach 
delikatne i lekkie, z dobrze wyważonymi 
nutami owoców z zapachu i o delikatnym 
zakończeniu. Świetny jako aperitif, łączy się  
z warzywnymi przystawkami jak caprese, 
bruschetta, krążki cebulowe czy warzywa  
z hummusem oraz z krewetkami w sosie 
winno-maślanym i małżami. 

VIOGNIER Cotes Du CATALAN 2023 

Apelacja: VIN DE PAYS COTES CATALANES Kraj: 
Francja Region:  Producent: Arnaud De 
Villeneuve Kolor: Białe Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 
12.5 Rocznik: 2023 

100% Viognier z selekcjonowanych gron 
pozyskiwanych z winnic położonych pomiędzy 
Pirenejami a Morzem Śródziemnym. 
Fermentacja w stalowych kadziach w niskiej 
temperaturze, a następnie wino dojrzewa kilka 
miesięcy w tychże zbiornikach, zanim zostanie 
zabutelkowane. Bladozłote w barwie, o dość 
aromatycznym profilu. Dominują nektarynki, 
brzoskwinie, mandarynki, mango i wiciokrzew. 
W smaku pełne i zaokrąglone poprzez średnio 
niską kwasowość. Dominuje posmak owoców 
pestkowych i sadu, z zaakcentowaną gruszką. 
Finisz świeży i delikatny.  

Paul Mas Gewurztrminer 0,75 2023 

Apelacja: IGP PAYS D'OC Kraj: Francja Region: 
Langwedocja Producent: Paul Mas / Arrogant 
Frog Kolor: Białe Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 
Rocznik: 2023 

Bardzo aromatyczny 100% Gewurztraminer  
o jasnożółtej barwie ze złotymi refleksami.  
W bukiecie charakterystyczne dla tej odmiany 
złożone i intensywne aromaty kwiatów, 
głównie róż oraz owoców pestkowychi 
cytrusowych.  W smaku świeże i orzeźwiające 
z długim finiszem. Idealne jako aperitif, oraz 
do dań kuchni azjatyckiej i indyjskiej. 



Pakiet – biały premium 

Kleine Zalze Vineyard Selection Chenin 

Blanc 2022 

Apelacja: WO Stellenbosch Kraj: RPA Region: 
Stelle Producent: Kleine Zalze Kolor: Białe 
Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 13.5 
Rocznik: 2022 

100% ręcznie zbieranych gron Chenin Blanc, 
fermentowanych na początku w kadziach ze 
stali nierdzewnej, a następnie w beczkach 
dębowych, w których później wino dojrzewało 
na osadzie przez 7 miesięcy. Bardzo 
skoncentrowany bukiet pełen owocowych nut: 
brzoskwinia, liczi, melon uzupełnionych słodką 
wanilią. W ustach pełne i kremowe  
z elegancką mineralnością. Owocowy smak 
podkreślony delikatnymi nutami beczki. Finisz 
trwały i bardzo przyjemny. 

Super cena miesiąca 445 PLN z dostawą 

Cena regularna win: 498,40 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 498,40 PLN 

Paul Mas Mon Ma Gewurztraminer 0,75 

2022 

Apelacja: IGP PAYS D'OC Kraj: Francja Region: 
Langwedocja Producent: Paul Mas / Arrogant 
Frog Kolor: Białe Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 
Zaw. Alk. %: 13.0 Rocznik: 2022 

Świeży i aromatyczny Gewurztraminer,  
w którego bukiecie odnajdujemy typowe dla 
szczepu nuty róży, uzupełnione akcentami 
grejpfruta i moreli. W smaku rześkie, idealnie 
zrównoważone i krągłe. Idealne do pikantnych 
potraw, szczególnie dobrze komponuje się  
z curry. 

Maurice Schueller Riesling 2022 

Apelacja: AOC Alsace Kraj: Francja Region: 
Alzacja Producent: Maurice Schueller Kolor: 
Białe Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 
12.5 Rocznik: 2022 

100% Riesling pochodzący z alzackich winnic. 
To żywe wino, o dużej mineralności  
i owocowości, z dominującym cytrusowym 
akcentem. Idealnie nadaje się do dań rybnych, 
owoców morza oraz białych mięs. Serwować 
mocno schłodzone. Posiada wspaniały 
potencjał przechowywania (8-10 lat). 

Babich Sauvignon Blanc 2023 

Kraj: Nowa Zelandia Region: Marlborough 
Producent: Babich Kolor: Białe Smak: 
Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 13.0 Rocznik: 
2023 

Klasyczne Sauvignon Blanc z regionu 
Marlborough, produkowane w nieco 
pełniejszym i dojrzałym stylu. Powstaje ze 
starannie selekcjonowanych gron, a fermen-
tacja odbywa się w zbiornikach ze stali 
nierdzewnej z 3mc okresem dojrzewania na 
osadzie.  W barwie jasnosłomkowe,  
o skoncentrowanym owocowo aromatycznym 
bukiecie zielonych jabłek, agrestu, oraz nutami 
liści czarnej porzeczki, kwiatów oraz ziół. Na 
podniebieniu jest świetnie zrównoważone  
i chrupiące. W smaku bogactwo owoców 
cytrusowych i egzotycznych z ziołowym tłem.  

Casas Patronales GRAN Reserva 

CHARDONNAY 2021 

Apelacja: DO Valle de Leyda Kraj: Chile Region: 
Maule Valley Producent: Casas Patronales 
Kolor: Białe Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. 
Alk. %: 13.5 Rocznik: 2021 

To 100%-owe, jasnozłote Chardonnay pełne 
jest skoncentrowanych owocowych 
aromatów. Znajdziemy tu intensywne nuty 
papai, brzoskwiń, delikatnej wanilii, a także 
gruszki i miodu. To doskonale zbalansowane, 
wspaniale owocowe wino z subtelnie słodkim 
posmakiem, który utrzymuje się w ustach, 
przechodząc w pełny i trwały finisz. Wino 
fermentowało w dębowych beczkach,  
a następnie dojrzewało w nich na osadzie 
przez kolejne 8 miesięcy.  

ORESTIADI TENUTE BAHAR ZIBIBBO 2022 

Apelacja: DOC Sicilia Kraj: Włochy Region: 
Sicilia Producent: Tenute Orestiadi Kolor: Białe 
Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 12.5 
Rocznik: 2022 

Zibibbo jest sycylijską nazwą Muskata 
Aleksandryjskiego. Jest winifikowane  
w stalowych  kadziach, w których następnie 
dojrzewa przez 3 miesiące,  
z czteromiesięcznym okresem dojrzewania  
w butelce. Barwa jest jasnozłota, owocowo-
kwiatowe aromaty niosą na myśl dojrzałe 
cytrusy, brzoskwinie, żółty melon i białe 
kwiaty. Na podniebieniu świeże i eleganckie,  
o doskonałej harmonii i równowadze. 



Pakiet – w Portugalii 

QUINTA DA ALORNA CASTELAO TINTO 
Kraj: Portugalia Region: Tejo Producent: 
Quinta Da Alorna Kolor: Czerwone Smak: 
Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 14.5 Rocznik: 
2020 

Winogrona użyte do wytworzenia tego wina 
pochodzą z pojedynczej winnicy z wiekiem 
winorośli ponad 35 lat. Przed 
zabutelkowaniem wino dojrzewało częściowo 
w beczkach z francuskiego dębu przez  
8 miesięcy, co nadało gładkości oraz 
złożoności. Wino o głębokiej rubinowej 
barwie, z intensywnym bukietem leśnych 
owoców, ciemnych śliwek, konfitury  
z truskawek z nutami  przypraw i świeżej 
mięty. Jedwabiste na podniebieniu, o dobrej 
intensywności i posmaku ciemnych oraz 
leśnych owoców z przyjemnym zakończeniem.  

Super cena miesiąca 275 PLN z dostawą 

Cena regularna win: 305,50 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 305,50 PLN 

QUINTA DA ALORNA TINTO 2019 0,75 

Kraj: Portugalia Region: Tejo Producent: 
Quinta Da Alorna Kolor: Czerwone Smak: 
Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 13.5 Rocznik: 
2019 

Bardzo przyjemna kompozycja Syrah (40%), 
Alicante Bouschet (30%), Castelão (15%) oraz 
Tinta Roriz (15%). W barwie jest intensywnie 
ciemnorubinowy. Aromat urzeka ciemnymi  
i czerwonymi dojrzałymi owocami z nutami 
czekolady oraz przyprawami. W smaku jest 
mocno owocowe i pełne, o jedwabistych 
taninach i długim lekko pieprznym 
zakończeniu. Świetny partner do mięs z grilla, 
do wszelkich przekąsek mięsnych i tapas, 
risotto z mięsnymi dodatkami oraz wędzonych 
serów. 

3 Autores Selecao Especial 2019 

Apelacja: Vinho Regional Lisboa Kraj: 
Portugalia Region: Lisbona Producent: Vidigal 
Kolor: Czerwone Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 
Zaw. Alk. %: 13.0 Rocznik: 2019 

Kompozycja 70% Tinta Roriz, 20% Castelao  
i 10% Cabernet Sauvignon, dojrzewana  
w kadziach ze stali nierdzewnej.  Wino  
o głębokiej, rubinowej barwie i bukiecie 
pełnym dojrzałych czerwonych owoców,  
z przewagą malin. Usta owocowe i soczyste, 
intensywnie aromatyczne z miękkimi taninami. 
Znakomite do prostych dań, pieczonych  
i grillowanych mięs oraz makaronów. 

Quinta das Carvalhas Red Blend 2019 

Apelacja: DOC DOURO Kraj: Portugalia Region: 
Douro Producent: Real Companhia Velha 
Kolor: Czerwone Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 
Zaw. Alk. %: 14.0 Rocznik: 2019 

Wino stworzone z odmian Touriga Nacional, 
Touriga Franca i Tinta Roriz,  pochodzących  
z młodych krzewów, ulokowanych  
w najwyższym punkcie posiadłości. 
Fermentacja i maceracja miały miejsce  
w kadziach ze stali nierdzewnej, a następnie 
wino dojrzewało w dużych dębowych kadziach 
przez 8 miesięcy. Młode wino o błyszczącej, 
rubinowej barwie z fioletowymi refleksami. 
Intensywny aromat dojrzałych, czerwonych 
owoców jagodowych, zielonych liści tytoniu  
i wanilii. W smaku owocowe, z subtelną 
dębiną i miękką taniną.  

Evel Douro Red 2019 

Apelacja: DOC DOURO Kraj: Portugalia Region: 
Douro Producent: Real Companhia Velha 
Kolor: Czerwone Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 
Zaw. Alk. %: 14.0 Rocznik: 2019 

Młode wino z typowych portugalskich 
szczepów (Touringa Nacional, Touriga Franca, 
Tinta Roriz), o głębokim rubinowym kolorze  
z fioletowymi refleksami. Intensywny aromat 
dojrzałych czerwonych owoców i zielonego 
tytoniu harmonijnie komponujący się  
z wanilią. Fermentacja i maceracja odbywają 
się w stalowych tankach, w kontrolowanej 
temperaturze. Następnie wino dojrzewa przez 
8 miesięcy w dużych, dębowych beczkach. Jest 
to wino o średnim ciele, miękkich taninach  
i subtelnym wpływie dębu. Jest bardzo krągłe, 
przyjemne, o dobrej strukturze i wyrazistym  

Porta 6 Tinto 2021 

Apelacja: Vinho Regional Lisboa Kraj: 
Portugalia Region: Lisbona Producent: Vidigal 
Kolor: Czerwone Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 
Zaw. Alk. %: 13.5 Rocznik: 2021 

Porta 6 to kompozycja lokalnych odmian: Tinta 
Roriz (50%), Castelao (40%) i Touriga Nacional 
(10%). Smaczne i proste wino, pełne 
aromatów owoców - czerwonych, jagodowych 
i leśnych, z delikatną orzechową nutą w tle.  
W smaku krągłe, z miękkimi taninami  
i soczystym, owocowym finiszem. Doskonale 
pasuje do wielu potraw, do tapas, mięs, past, 
potraw z grilla i zwyczajnie do picia solo. 



Pakiet – Bordeaux 

Chai Des Bordes Rouge 2018 

Apelacja: AOC BORDEAUX Kraj: Francja 
Region: Bordeaux Producent: Cheval 
Quancard Kolor: Czerwone Smak: Wytrawne 
Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 13.5 Rocznik: 2018 

Kompozycja najlepszych gron odmian Merlot 
(80%) i Cabernet Sauvignon leżakowanych 12 
do 15 miesięcy w stalowych tankach. Wino  
o połyskliwej, rubinowej barwie, pełne 
subtelnych aromatów borówek, suszonych 
śliwek i owoców kandyzowanych. Usta pełne  
i dobrze zbudowane w pełni oddają gładki  
i miękki charakter dojrzałego Merlota. 

Super cena miesiąca 355 PLN z dostawą 

Cena regularna win: 397,80 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 397,80 PLN 

Chateau Haut Baillou 2020 

Apelacja: AOC Blaye - Cotes de Bordeaux Kraj: 
Francja Region: Bordeaux Producent: Cheval 
Quancard Kolor: Czerwone Smak: Wytrawne 
Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 14.5 Rocznik: 2020 

Chateau Haut Baillou to doskonały przykład 
pełnego i soczystego wina z Bordeaux. Oparty 
na odmianie Merlot, krótko dojrzewał  
w beczkach z dębu francuskiegie. Ujmuje 
bardzo owocowym bukietem oraz bardzo 
dobrą strukturą i gładką taniną na 
podniebieniu. Wyczuwamy śliwki, jagody  
i akcenty waniliowe. Świetnie zrównoważone, 
idealnie skomponuje się z daniami na bazie 
czerwonych mięs. 

Chateau Meillier Bordeaux Superiore 

2019 

Apelacja: AOC Bordeaux Superieur Kraj: 
Francja Region: Bordeaux Producent: Cheval 
Quancard Kolor: Czerwone Smak: Wytrawne 
Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 14.0 Rocznik: 2019 

Kompozycja Cabernet Sauvignon, Merlot, 
Malbec i Petit Verdot o pięknej, rubinowej 
barwie. Bukiet jest delikatny, z aromatem 
dojrzałych, czerwonych, częściowo 
kandyzowanych owoców, leśnej paproci  
i przypraw. W smaku pełne i soczyście 
owocowe, z miękką taniną. Długi i delikatny 
finisz. Idealne do pasztetów, czerwonych mięs 
i miękkich serów. 

Chateau De Bordes Quancard 2016 

Apelacja: AOC BORDEAUX Kraj: Francja 
Region: Bordeaux Producent: Cheval 
Quancard Kolor: Czerwone Smak: Wytrawne 
Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 13.0 Rocznik: 2016 

Klasyczna kompozycja Merlot (65 %), Cabernet 
Sauvignon (30%) z odrobiną Cabernet Franc 
winifikowana w tradycyjny sposób. Wino  
o głębokiej, rubinowej szacie i subtelnych 
aromatach jagód, jeżyn i dojrzałych wiśni, 
uzupełnionych akcentem drzewa 
sandałowego. W ustach bogate, pełne  
i jedwabiste z miękkimi, dojrzałymi taninami. 
Znakomite do czerwonych mięs, drobiu  
i serów. 

Chateau De Genibon Cuvee Prestige 2018 

Apelacja: AOC Cotes de Bourg Kraj: Francja 
Region: Bordeaux Producent: Cheval 
Quancard Kolor: Czerwone Smak: Wytrawne 
Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 13.5 Rocznik: 2018 

Kupaż Merlot (62%), Malbec (25%) i Cabernet 
Sauvignon (13%) leżakowany w dębowych 
beczkach. Winogrona pochodzą  
z 19-hektarowej winnicy w Bourg sur Gironde, 
gdzie dominują gleby gliniaste i wapienne. 
Głęboki, purpurowy kolor, bardzo złożony 
bukiet: od ciemnych owoców jagodowych do 
palonego drewna. Usta bardzo pełne, bogate  
i mocno skoncentrowane, o eleganckich 
nutach drewna pochodzących od beczki. 
Doskonale komponuje się z pieczonym 
udźcem jagnięcym, duszoną baraniną i filetem 
z kaczki. 

Bordeaux Reserve Merlot/Cabernet 

Sauvigon Cheval Quncard 2020 

Apelacja: AOC BORDEAUX Kraj: Francja 
Region: Bordeaux Producent: Cheval 
Quancard Kolor: Czerwone Smak: Wytrawne 
Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 13.5 Rocznik: 2020 

Kompozycja szczepów Merlot (80%) oraz 
Cabernet Sauvignon (20%) jest gotowa do 
picia już teraz, ale może poczekać jeszcze  
2-3 lata na otwarcie. Aromaty dojrzałych, 
miękkich czerwonych owoców z nutami 
wanilii. Wino jest idealnie zrównoważone  
w smaku. Długi, piękny finisz z jedwabistymi 
taninami. Wino świetne do picia solo, ale 
również znakomity kompan dla soczystego 
steku i serów. 



Pakiet – w Ameryce Południowej 

Traversa Tannat Roble Reserva 2020 

Apelacja: Montevideo Kraj: Urugwaj Region: 
Montevideo Producent: Traversa Kolor: 
Czerwone Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. 
Alk. %: 12.5 Rocznik: 2020 

Wino z odmiany Tannat, które dojrzewa przez 
4 miesiące w używanych beczkach  
z amerykańskiego dębu. Posiada intensywną 
rubinową barwę z granatowymi odcieniami.  
W zapachu intensywnie owocowe,  
z wyczuwalnymi ciemnymi owocami i nutami 
słodkich przypraw. Harmonijne na 
podniebieniu z wyraźną głębią, którą można 
znaleźć w winach z tej odmiany. W końcówce 
można znaleźć śliwkę w czekoladzie, dymne 
akcenty z pełnym wdzięku finiszem. Idealnie 
komponuje się z półmiskami wędlin, 
pieczeniami, burrito, aromatycznymi serami  
i daniami z grilla.  

Super cena miesiąca 379 PLN z dostawą 

Cena regularna win: 426,80 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 426,80 PLN 

Vina Salort Gran Reserva Tannat 2021 

Kraj: Urugwaj Region: Canelones Producent: 
Traversa Kolor: Czerwone Smak: Wytrawne 
Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 13.5 Rocznik: 2021 

100% Tannat wyprodukowany z najlepszych 
winogron  z regionu Paso Cuello w Canelones. 
Po zakończonej fermentacji wino dojrzewa 
przez rok w beczkach z francuskiego dębu typu 
barrique. Ciemnopurpurowe w barwie.  
W zapachu intensywne, o aromatach konfitury 
truskawkowej, śliwek w gorzkiej czekoladzie, 
dojrzałych wiśni z nutami tytoniu.  
Na podniebieniu jest bogate i harmonijne, 
zachwyca krągłymi taninami i świeżością. 
Posmak dojrzałych ciemnych owoców, z 
akcentami przypraw korzennych. Zakończenie 
jest trwałe i subtelnie przydymione.  

Zuccardi Los Olivos Malbec 0,75 2020 

Apelacja: Mendoza Kraj: Argentyna Region: 
Mendoza Producent: Zuccardi Kolor: 
Czerwone Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. 
Alk. %: 14.0 Rocznik: 2021 

Bardzo przyjemny Malbec z argentyńskiej 
doliny Uco. Winogrona były zbierane ręcznie, 
poddane długiej maceracji, a następnie wino 
częścio dojrzewało w beczkach z dębu 
francuskiego. To elganckie, soczyście 
owocowe wino z nutami śliwek, jeżyn i białego 
pieprzu. W smaku jest zrównoważone, miękkie 
i bardzo przyjazne. Niezwykle uniwersalne  
w połączeniach kulinarnych; dobrze sprawdzi 
się do grillowanych mięs, pieczonych warzyw 
czy makaronów. 

Amaru Cabernet Sauvingon 2021 

Apelacja: Calchaqui Valley Kraj: Argentyna 
Region:  Producent: El Esteco Kolor: Czerwone 
Smak: Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 14.0 
Rocznik: 2021 

Wino stworzone w 100% z odmiany Cabernet 
Sauvignon. Barwa ciemnorubinowa. Aromat 
czerwonych owoców, papryki, czerwonego 
pieprzu z delikatnym akcentem tytoniu.  
W smaku trwałe, eleganckie i pełne. Świetnie 
zrównoważone, z miękką i gładką taniną, 
oferuje nuty owoców, ziół i czekolady. 
Znakomite do czerwonych mięs, dziczyzny, 
gulaszy i twardych serów. 

Casas Patronales GRAN Reserva 

CARMENERE 2020 

Apelacja: DO Valle del Maule Kraj: Chile 
Region: Maule Valley Producent: Casas 
Patronales Kolor: Czerwone Smak: Wytrawne 
Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 14.5 Rocznik: 2020 

Gran Reserva Carmenere to wino powstałe  
z wyłącznie ręcznie zbieranych i starannie 
selekcjonowanych gron z winorośli 
porastających gliniaste gleby Maule Valley. 
Przeszło fermentację malolaktyczną  
w beczkach z francuskiego dębu, w których 
następnie dojrzewało przez 12-14 miesięcy. 
Intensywna, purpurowej barwa. W bukiecie 
aromaty dojrzałych śliwek, tytoniu i dymu, 
 z lekką nutą czarnego pieprzu i papryki. 
Aksamitnie gładkie usta, z jedwabistymi, 
słodkimi taninami. Finisz długi z tostowymi 
nutami.  

Casas Patronales Reserva Syrah 2021 

Apelacja: DO Valle del Maule Kraj: Chile 
Region: Maule Valley Producent: Casas 
Patronales Kolor: Czerwone Smak: Wytrawne 
Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 14.0 Rocznik: 2021 

Bukiet tego intensywnie rubinowego wina 
stanowi doskonałe połączenie aromatów 
świeżych czerwonych owoców i delikatnych, 
ciepłych nut czekolady. Syrah to soczyste wino 
o doskonałej strukturze z gładkimi taninami  
i nutami czereśni, truskawek i wanilii oraz 
świeżym i długim finiszu. Leżakowane 6-8 
miesięcy w beczkach z francuskiej dębiny. 
Doskonale nadaje się jako dodatek do 
czerwonych mięs, kaczki, dojrzałych serów 

oraz wytrawnych tart. 



Tobelos Salinillas 0,75 2018 

Apelacja: DOCA Rioja Kraj: Hiszpania Region: 
Rioja Producent: Btobel Kolor: Czerwone Smak: 
Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 14.0 Rocznik: 
2018 

Salinillas de Buradón, to mała wioska w pobliżu 
rzeki Ebro, u podnóża góry Toloño, po drugiej 
stronie Sierra Cantabria. To właśnie tu narodziło 
się wino Salinillas de Tobelos, skomponowane 
wyłącznie z gron Tempranillo. Po fermentacji  
i konwersji malolaktycznej, które odbyły się  
w kadziach z dębu francuskiego, wino trafiło na 
10 miesięcy do używanych beczek również  
z francuskiej dębiny. Przepiękna, intensywna 
wiśniowa barwa z fioletowymi refleksami. 
Elegancki bukiet pełen złożonych aromatów, 
czerwone i ciemne owoce, czekolada, kakao, 
wanilia, przyprawy i leciutka nutka balsamico.  
W ustach pełne i cieliste. Idealnie harmonijne,  
z wygładzoną tanią i długim posmakiem. 

Tobelos Tahon Reserva 0,75 2018 

Apelacja: DOCA Rioja Kraj: Hiszpania Region: 
Rioja Producent: Btobel Kolor: Czerwone Smak: 
Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 14.0 Rocznik: 
2018 

Wybitna reserva stworzona z pochodzących ze 
starych nasadzeń, gron Tempranillo (90%)  
z dodatkiem Garnacha. Wino fermentowało  
w małych betonowych zbiornikach w kształcie 
ściętego stożka, a następnie dojrzewało przez  
2 lata w beczkach (dąb francuski i amerykański  
w równych proporcjach). Głęboka, wiśniowo-
czerwona barwa z fioletowymi refleksami. 
Intensywny bukiet z aromatami ciemnych, 
dojrzałych owoców, przypraw, tostów,  
z intrygującą i dodającą złożoności mineralną 
nutą.  W smaku idealna harmonia, ładnie 
zachowana kwasowość, soczystość owocu 
uzupełniona nutą pikanterii i bardzo długi, gładki 
finisz. 

Super cena miesiąca 209 PLN Super cena miesiąca 153 PLN 

NOWOŚĆ  

Cena regularna 222 PLN Cena regularna 165 PLN 

NOWOŚĆ 

Tobelos Crianza 0,75 2019 

Apelacja: DOCA Rioja Kraj: Hiszpania Region: 
Rioja Producent: Btobel Kolor: Czerwone Smak: 
Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 14.0 Rocznik: 
2022 

Tobelos Crianza to stuprocentowe Tempranillo, 
którego grona pochodzą z parceli Rivas de 
Tereso, San Vicente de la Sonsierra i Labastida. 
Fermentowało w kadziach ze stali nierdzewnej,  
a następnie dojrzewało przez 12 miesięcy w 225-
litrowych beczkach z dębu francuskiego (70%)i 
amerykańskiego (30%). Bardzo intensywny 
aromat z nutami czerwonych i czarnych 
owoców, którym towarzyszą korzenne akcenty 
cynamonu, kakao i cedru. Bardzo przyjemne  
i przyjazne w smaku. Krągłe, soczyście owocowe, 
z gładką taniną, dobrze zintegrowaną 
kwasowością i długim finiszem. Bardzo 
uniwersalne w połączeniach kulinarnych. 
Znakomite do czerwonych i białych mięs, 
dziczyzny, pieczeni, drobiu, szynki, serów. 

Super cena miesiąca 83 PLN 

NOWOŚĆ 

Cena regularna 89 PLN 

Tobelos Tahon Blanco Reserva 0,75 

Apelacja: DOCA Rioja Kraj: Hiszpania Region: 
Rioja Producent: Btobel Kolor: Białe Smak: 
Wytrawne Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 13.0 Rocznik: 
2019 

Tahón de Tobelos Reserva blanco to niezwykłe 
połączenie Viury (85%) i innych, lokalnych 
odmian: Malvasia, Garnacha blanca, Verdejo, 
Turruntés, Maturana i Tempranillo 
pochodzących ze wspólnej uprawy na działce 
„Jardin” (ogród).  Ręcznie zbierane i starannie 
selekcjonowane grona najpierw zostają poddane 
procesowi schłodzenia przez 24 godziny. 
Fermentacja alkoholowa zachodzi w dwóch 
zbiornikach ze stali nierdzewnej o pojemności 
1000 litrów każdy. Następnie wino dojrzewa 
przez 12 mcy na osadzie w beczkach z dębu 
francuskiego i kolejno 24 mce w butelce. 
Intensywna, cytrynowa barwa. Intensywny  
i bardzo złożony bukiet z nutami gruszki, jabłka, 
moreli, wanilii, anyżu, cynamon. 

Super cena miesiąca 155 PLN 

NOWOŚĆ 

Cena regularna 168 PLN 



Moscatel Do Douro KARTONIK 

Apelacja: DOC DOURO Kraj: Portugalia 
Region: Douro Producent: Real Companhia 
Velha Kolor: Białe Smak: Słodkie Poj.: 0.75 
Zaw. Alk. %: 17.0 

Wzmacniane wino, wytwarzane w dolinie 
rzeki Douro z gron szczepu Moscatel 
Galego. Fortyfikacja trunku nastepuje 
poprzez przerwanie fermentacji za pomocą 
dodatku brandy. Następnie Moscatel 
dojrzewa 18 miesięcy w dębowych 
kadziach. W rezultacie powstaje znakomite, 
słodkie wino, pełne kuszących aromatów 
miodu, skórki pomarańczy i konfitur 
owocowych. 

Royal Oporto Lbv Porto 2018 kartonik 

Apelacja: PORTO Kraj: Portugalia Region: 
Douro Producent: Real Companhia Velha 
Kolor: Czerwone Smak: Słodkie Poj.: 0.75 
Zaw. Alk. %: 20.0 Rocznik: 2018 

Wino produkowane tylko w dobrych 
rocznikach, z klasycznych odmian 
używanych do produkcji porto. 
Butelkowane 6 lat po zbiorach, dojrzewa  
w dębowych tankach aby nabrać ciała, 
miękkości i gładkości. W zapachu odkrywa 
aromaty dojrzałych, czerwonych owoców  
i przypraw korzennych, W ustach zachwyca 
strukturą i koncentracją. Finisz długi  
i krągły, z miękkimi taninami. 

Super cena miesiąca 54 PLN Super cena miesiąca 93 PLN 

Cena regularna 99 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
59 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
99 PLN 

Cena regularna 59 PLN 

PANNON TOKAJI DOMINIUM MUSCAT 

LUNEL SZAMORODNI EDES 2018 0,5 

Apelacja: Tokaji Kraj: Węgry Region: Tokaji 
Producent: Pannon Tokaj Kolor: Białe Smak: 
Słodkie Poj.: 0.5 Rocznik: 2018 

Wyjątkowy, wielokrotnie nagradzany tokaj 
z winnicy Pannon. W aromacie oferuje 
intensywne, słodkie nuty kwiatowe  
i gronowe charakterystyczne dla odmiany 
Muscat Lunel. W smaku, typowo dla wersji 
Szamorodni, mamy łagodną, idealnie 
zrównoważoną kompozycję, z wyraźnymi 
nutami miodu akacjowego i owoców 
tropikalnych, przy ładnie zaznaczonej 
kwasowości. 

Super cena miesiąca 112 PLN 

Cena regularna 126,90 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
126,90 PLN 

Villa Dria Petit Manseng Sweet 2022 

Apelacja: IGP Cotes de Gascogne Kraj: 
Francja Region: South-West Producent: 
Villa Dria Kolor: Białe Smak: Słodkie Poj.: 
0.75 Zaw. Alk. %: 11.5 Rocznik: 2022 

Lune de Miel znaczy po francusku miesiąc 
miodowy. To słodkie wino powstało  
z odmiany Petit Manseng, która jest bardzo 
charakterystyczna dla Gaskonii. W zapachu 
oczarowuje swą intensywnością  
i złożonością.  Wyczuwalny, piękny bukiet 
pełen aromatów brzoskwiń, moreli i pigwy  
z kandyzowaną skórką pomarańczy  
z nutami trufli i miodu. W ustach jest 
harmonijne i niezwykle bogate 
 z posmakiem owoców egzotycznych  
i pestkowych, o zaskakującej świeżości, 
dzięki swej kwasowości. Finisz jest długi  
i przyjemny.  

Super cena miesiąca 69,99 PLN 

Cena regularna 79,90 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
79,90 PLN 



Ararat Akhtamar Aged 10 Years 

Kraj: Armenia Region:  Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 
40.0 

Wiek: 10 lat. Zawartość alkoholu - 40%. 
Zapach - żywy i elegancki. Bukiet 
zdominowany jest barwą wosku pszczelego, 
orzechów i kory dębu, na bazie wanilii  
i śliwek. Lekko wytrawne wykończenie 
równoważy się z nutą cynamonu. Smak - 
gładki i dość słodki, objawia się stopniowo  
i zapewnia uwodzicielsko długi finisz. 

Super cena miesiąca 195 PLN 

Cena regularna 215 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
215 PLN 

VAUDON 0,7 VS 

Apelacja: AOC Cognac Fins Bois Kraj: 
Francja Region: Cognac Producent: Vaudon 
Cognac Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 40.0 

Delikatny, bardzo owocowy koniak  
z apelacji Fins Bois skomponowany 
wyłącznie z odmiany Ugni Blanc. Dojrzewał 
do 3 lat w beczkach z francuskiej dębiny 
Limousin. Ma bardzo przyjemne aromaty 
owoców jagodowych, wanilii, z subtelną 
nutą gruszki i moreli. W smaku jest 
typowym przedstawicielem regionu - 
delikatny i subtelny, z bogactwem białych 
owoców i lukrecją w tle. 

Cena regularna 209 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
209 PLN 

VAUDON 0,7 VSOP 

Apelacja: AOC Cognac Fins Bois Kraj: 
Francja Region: Cognac Producent: Vaudon 
Cognac Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 40.0 

Bardzo aromatyczny koniak stworzony  
w 100% z gron Ugni Blanc w apelacji Fins 
Bois. Dojrzewał 4-6 lat w beczkach z dębu 
Limousin. Aromat jest jak z najlepszej 
cukierni, znajdziemy tu: nuty toffi, miodu, 
słonego masła, dojrzałych śliwek i fig.  
W smaku pierwsze wrażenie to subtelne 
akcenty kandyzowanych owoców, 
następnie sporo kwiatów oraz świeżych 
gruszek i moreli. 

Super cena miesiąca 255 PLN 

Cena regularna 277 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
277 PLN 

Alianca Velha 

Kraj: Portugalia Region:  Producent: Alianca 
Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 38.0 

Alianca Velha po raz pierwszy stworzona 
niemal sto lat temu, dziś jest znana i lubiana 
na całym świecie. Ta brandy, o pięknej 
złotej barwie dojrzewała przez 3 lata  
w beczkach z portugalskiego dębu. Jej 
aromat to kompozycja delikatnie palonej 
kawy i prażonych orzechów. W ustach jest 
złożona i miękka, z aksamitnym, 
orzechowym finiszem. Świetna jako 
zwieńczenie posiłku, jest też znakomitą 
podstawą koktajli. 

Super cena miesiąca 119,90 PLN 

Cena regularna 129 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
129 PLN 

Cena regularna 226 PLN 



Francois Voyer Napoleon Cognac 

Apelacja: AOC Cognac Kraj: Francja Region: 
Cognac Producent: Francois Voyer Cognac 
Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 40.0 

Koniak pochodzący w 100% z Grande 
Champagne. To blend od 14 do 20-letnich 
eau-de-vie, destylowanych na osadach. 
Dojrzewa w średnio wypalanych beczkach  
z dębu Limousin przez 3 lata, następnie 
kolejne leżakuje w starych beczkach  
w ciemnej piwnicy. Bursztynowa barwa  
z refleksami starego złota. Nos bardzo 
złożony, zaskakuje ilością aromatów 
kwiatowych: róży, jaśminu, różowych 
goździków i owocowych: brzoskwiń i śliwek. 
W ustach klasyczna elegancja, subtelny  
i delikatny smak, z akcentem wanilii i 
delikatnej słodyczy, charakteryzującej długo 
dojrzewające koniaki.  

Super cena miesiąca 399 PLN 

Cena regularna 435 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
435 PLN 

VAUDON Pineau Des Charentes Blanc 

Apelacja: AOC Pineau des Charentes Kraj: 
Francja Region: Cognac Producent: Vaudon 
Cognac Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 17.5 

Znakomite Pineau des Charentes 
skomponowane w 100% z gron Ugni Blanc  
i dojrzewane w beczkach z francuskiej 
dębiny minimum 18 miesięcy. Bukiet jest 
bogaty i krąły z akcentem fig, kwiatów 
winorośli i wanilli. W smaku kwiatowe,  
z nutą miodu, migdałów i wanilli. Słodkie 
i owocowe, może być serwowane jako 
aperitif, do deserów lub foie gras. 

Cena regularna 112 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
119 PLN 

Francois Voyer Pineau Des Charentes 

Rose 

Apelacja: AOC Pineau des Charentes Kraj: 
Francja Region: Cognac Producent: Francois 
Voyer Cognac Poj.: 0.75 Zaw. Alk. %: 17.5 

Różowa wersja Pineau de Charentes - 
najbardziej znanego, wzmacnianego wina  
z Francji. Skomponowane wyłącznie z gron 
Merlot, dojrzewało 18 miesięcy w beczkach 
z dębu francuskiego. Aromat mocno 
owocowy, z dominującymi akcentami wiśni 
i jeżyny. W smaku pełne, z idealnie 
zrównoważoną słodyczą. Znakomite jako 
aperitif, do melona z dojrzewającą szynką  
i deserów czekoladowych. 

Super cena miesiąca 136,30 PLN 

Cena regularna 145 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
145 PLN 

Dupuy V.S Cognac 

Apelacja: AOC Cognac Kraj: Francja Region: 
Cognac Producent: Dupuy Cognac Poj.: 0.7 
Zaw. Alk. %: 40.0 

Kompozycja koniaków: Fine Champagne, 
Fins Bois i Bons Bois w 100% ze szczepu 
Ugni Blanc. Dojrzewał w beczkach z dębu 
Limousin minimum przez dwa i pół roku - 
najstarsza z eau-de-vie wchodząca w skład 
kompozycji ma 10 lat. Bardzo owocowy  
z waniliowymi nutami. 

Super cena miesiąca 166,50 PLN 

Cena regularna 185 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
185 PLN 

Cena regularna 119 PLN 



Lheraud X.O Charles VII 
Apelacja: AOC Cognac Kraj: Francja Region: Cognac 

Producent: Guy Lheraud Cognac Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 44.0 

 

Elegancki koniak, o bursztynowej barwie oraz bogatych 
aromatach, w których przewijają się nuty suszonych 

owoców i śliwek, czarnej porzeczki, z lekkim akcentem 
orzecha. Destylowany w 1965 roku, stąd w nazwie X.O, 
czyli bardzo stary (ang. extra old). W smaku jest złożony  
i dobrze wyważony, o przyjemnych taninach, z delikatną 

nutką wanilii i orzechów w tle. Wyjątkowa propozycja dla 
prawdziwych koneserów koniaku. 

Super cena miesiąca  1939 PLN 

Cena regularna 1999 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 1999 PLN 



Loch Lomond Reserve Blend 

Kraj: Szkocja Region: Highland Producent: 
Loch Lomond / Glen Scotia Poj.: 0.7 Zaw. 
Alk. %: 40.0 

Dobrze zrównoważona szkocka whisky 
blended klasy premium zawierająca 
zarówno destylaty słodowe jaki i zbożowe 
wyprodukowane w destylarni Loch 
Lomond. Pierwsze wrażenia zapachowe to 
słód jęczmienny, przechodzący kolejno  
w subtelne i słodkie nuty owocowe.  
W smaku odnajdujemy pomarańczową 
marmoladę, jeszcze gorący, świeżo 
pieczony chleb do tego świeże  
i kandyzowane owoce oraz delikatny 
posmak imbiru. Finisz delikatnie słodki, 
pełen gotowanych owoców z odrobiną 
przypraw i kwiatów. 

Super cena miesiąca 99,99 PLN 

Cena regularna 243 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
99,99 PLN 

THE GLENLEE BLENDED SCOTCH 

WHISKY 0,7 

Kraj: Szkocja Region:  Producent: Aceo Ltd, 
Hillside Farm Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 40.0 

The Glenlee to bardzo przyjemna blended 
whisky, którą docenią zarówno 
początkujący, jak i doświadczeni koneserzy 
whisky. The Glenlee to jeden z 10-ciu 
zbudowanych w 1896 roku stalowych 
żaglowców. Statek opłynął 4 razy kulę 
ziemską i piętnaście razy  oparł się burzom 
na przylądku Horn. Sama whisky jest dość 
delikatna i gładka, początkowo wyraźnie 
słodowa, ewoluuje w rozgrzewające nuty 
jesiennych owoców i przypraw. 

Super cena miesiąca 98,10 PLN 

Cena regularna 109 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
98,10 PLN 

CUTTY SARK ORIGINAL 1,0L 40% 

Kraj: Szkocja Region:  Producent: Cutty Sark 
Poj.: 1l Zaw. Alk. %: 40.0 

Cutty Sark to jedna z najpopularniejszych 
marek whisky mieszanej na świecie, która 
została wprowadzona na rynek w 1923 
roku. Cutty Sark to whisky, która ma 
uniwersalne zastosowanie. Można pić ją  
w czystej postaci, na kostkach lodu  
w gorący letni dzień, świetnie sprawdza się 
też w różnych mixach i koktajlach. Aromat 
jest bardzo przystępny, delikatny  
i kuszący z nutami wanilii, miodu, owoców  
z sadu, siana i  suszonych owoców.  
W smaku jest świeża, gładka, 
zrównoważona z wyraźnie wyczuwalną 
słodką, kremową wanilią, maślano-
zbożowymi ciasteczkami, nutami dębu  
i miodu.  

Loch Lomond Signature Blend 

Kraj: Szkocja Region: Highland Producent: 
Loch Lomond / Glen Scotia Poj.: 0.7 Zaw. 
Alk. %: 40.0 

To najwyższej jakości whisky blended, która 
po długim i powolnym dojrzewaniu jest 
mieszana i poddawana dalszej maturacji  
w liczącym ok 100 beczek systemie Solera. 
System ten składa się z dwóch typów 
beczek: po sherry oloroso i powtórnie 
wypalanych. Taka kombinacja nadaje tej 
whisky cudownej gładkości i intensywności. 
Jest bardzo aromatyczna z dobrze 
wyczuwalnymi nutami wzmacnianego wina. 
Wyczuwamy bogactwo śliwek, rodzynek  
z delikatnie wędzonym akcentem. Na 
podniebieniu gładka, obfitująca w gruszkę, 
cynamon, przechodząca w finiszu  
w suszone owoce i czarną porzeczkę. 

Super cena miesiąca 129 PLN Super cena miesiąca 115 PLN 

Cena regularna 129 PLN Cena regularna 145 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
145 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
129 PLN 



West Cork Port Cask Finished 

KARTONIK 

Kraj: Irlandia Region:  Producent: West Cork 
Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 40.0 

Irlandzka, trzykrotnie destylowana whiskey 
single malt, która po ok. 6-7 letnim okresie 
dojrzewania w beczkach pierwszego 
napełnienia po bourbonie, była finiszowana 
przez minimum 6 miesięcy w beczkach po 
portugalskim wzmacnianym winie porto 
Quinta Da Boeira.  W zapachu aromaty 
suszonych owoców z nutami przypraw: 
gałki muszkatołowej i czarnego pieprzu, 
toffi i wanilii. W smaku najsłodsza z całej 
linii „cask finished” z dominującymi nutami 
czerwonych i suszonych owoców, słodu, 
przypraw i wanilii. Butelkowana  
w naturalnym kolorze i bez filtracji na 
zimno. 

Super cena miesiąca 188,60 PLN 

Cena regularna 205 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
205PLN 

West Cork Cask Strength Kartonik 

Kraj: Irlandia Region:  Producent: West Cork 
Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 62.0 

Irlandzka whiskey mieszana, 
skomponowana w proporcjach 34% single 
malt i 66% single grain. Po zmieszaniu 
trafiła na okres 6 miesięcy do beczek po 
bourbonie, a następnie została 
zabutelkowana z mocą cask strength (bez 
rozcieńczania wodą). W rezultacie powstała 
ciekawa, wysokoprocentowa whisky,  
w której oprócz charakterystycznych dla 
beczek po bourbonie aromatów i smaków 
wanilii i miodu znajdziemy nuty słodu, 
suszonych owoców i skórki pomarańczy, 
które znakomicie komponują się z wysoką 
mocą 62%. 

Super cena miesiąca 269 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
305 PLN 

The Irishman 12YO Single Malt 43% 

NEW 

Kraj: Irlandia Region:  Producent: The 
Irishman Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 43.0 

Znakomita, wielokrotnie nagradzana 12-
letnia whiskey single malt wyprodukowana 
z irlandzkiego jęczmienia, trzykrotnie 
destylowana i dojrzewana w beczkach 1st 
fill bourbon. Aromat bogaty,  
z wyczuwalnymi słodkimi nutami wanilii, 
przypraw, cynamonu, nalewki z goździków, 
zrównoważonymi aromatami jabłek, 
gruszek, zwęglonego drewna i świeżo 
ściętego siana. W smaku oleista, pełna 
słodyczy wanilii, delikatnie wzmocnionej 
przez akcenty pieprzu, przechodząca 
następnie w smaki soczystych owoców. 
Finisz długi, z nutami jęczmienia, dębiny, 
mlecznych krówek i ciemnej czekolady. 

Super cena miesiąca 429 PLN 

Cena regularna 467 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
467 PLN 

M&H ELEMENTS SHERRY SINGLE MALT 

0,7 46% 

Kraj: Izrael Region:  Producent: Milk & 
Honey Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 46.0 

Izraelska whisky single malt wchodząca  
w skład serii Elements. Dojrzewała  
w beczkach po bourbonie, a także  
w beczkach sezonowanych koszernym 
sherry Oloroso i Pedro Ximenez. Mamy tu 
tylko delikatny wpływ sherry, W aromacie 
znajdujemy czerwone owoce, nuty karmelu 
i skórki cytrynowej. W smaku sporo 
owocowej słodyczy, czekolada i dębina. 
Finisz długi i przyjemny, z akcentami 
czekolady i tytoniu.  Butelkowana  
w naturalnym kolorze, bez filtracji na 
zimno. 

Super cena miesiąca 363,80 PLN 

Cena regularna 395 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
395 PLN 

Cena regularna 305 PLN 



OFERTA  

WIELKANOCNA  
WIOSENNA ŚWIEŻOŚĆ 

Znakomite, wysokiej jakości Vinho 
Verde Paco & Lola Lolo Loureiro 
Albarino 0,75L, w zestawie 
z herbatą Assam (100g), pistacjami 
(100g) oraz ciemną, włoską 
czekoladą Vanini z kawałkami 
solonych pistacji (85g). 
Całość zapakowana w kartonik 
z eko tektury falowanej, na 
naturalnym wypełniaczu, 
z wybraną ozdobą. 
143 zł 

POWIEW 

WIATRU 

Duet wytrawnych win 
z Urugwaju La Virazon 
0,75L (białe i różowe), 
w towarzystwie szkockich 
ciastek Deans (160g). 
Całość zapakowana 
w kartonik z eko tektury 
falowanej, na zielonym 
wypełniaczu, z wybraną ozdobą. 
165 zł 

WŁOSKI BĄBELKI 
Białe, wytrawne, musujące wino 
Duchessa Lia Blanc De Blancs 
0,75L, w towarzystwie szkockich 
ciastek Deans (160g), pistacji 
(100g) i włoskiej, białej czekolady 
Vanini z pistacjami (75g). 
Całość zapakowana w kartonik 
z eko tektury falowanej, na 
zielonym wypełniaczu, 
z wybraną ozdobą. 

123 zł  

Wszystkie zaprezentowane 

zestawy są przykładowe. 
Możemy je dowolnie 

skonfigurować 

w zależności od Państwa 
budżetu oraz preferencji. 

 

O szczegóły zapytaj swojego 
doradcę. Ceny podane w 

ofercie są cenami brutto. 
 



Calvados Drouin V.S.O.P 

Apelacja: AOC Calvados Pays d'Auge Kraj: 
Francja Region: Pays D'auge Producent: 
Drouin Calvados Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 40.0 

Produkowany z cydru na bazie gorzkich, 
słodko-gorzkich i słodkich jabłek. Zgodnie  
z regułami apelacji Pays d’Auge jest 
podwójnie destylowany w miedzianych 
alembikach. VSOP  dojrzewa w małych, 
używanych beczkach (również w beczkach 
po winach). W kompozycji znajdziemy także 
destylaty, które dojrzewały w beczkach po 
winach wzmacnianych, które dodały 
słodyczy i złożoności. Ten Calvados daje 
nam przyjmną owocowość mocno 
dojrzałych jabłek, elegancję i finezję,  
z intrygującą nutą przypraw głównie 
cynamonu, wanilii i imbiru. 

Super cena miesiąca 289 PLN 

Cena regularna 332 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
332 PLN 

Waldhimbeer Geist Framboise 0,7l 

Kraj: Włochy Region: Adyga Producent: 
Roner Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 40.0 

Malinowy destylat o pełnym i świeżym 
aromacie owoców rosnących na wysokich 
zboczach Południowego Tyrolu. Po długiej 
maceracji w czystym alkoholu, a następnie 
ostrożnej destylacji w małych destylatorach 
bain-marie, powstaje produkt najwyższej 
klasy, który ostatecznie dojrzewa przez kilka 
miesięcy przed zabutelkowaniem. Zarówno 
smak jak i aromat tego wybornego trunku 
charakteryzują urzekające, naturalne nuty 
świeżych malin. Serwować w temperaturze 
7°. 

Super cena miesiąca 171,90 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
191 PLN 

Grappa Via Roma Nebbiolo Riserva 

Kraj: Włochy Region:  Producent: Zanin 
Smak: Słodkie Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 40.0 

Ta znakomita grappa to destylat  
z wytłoczyn czerwonych gron Nebbiolo, 
starzony przez co najmniej 18 miesięcy  
w beczkach ze slawońskiego dębu. Grappa 
w kolorze bursztynowym, o wyróżniających 
się, ciekawych aromatach intensywnej 
wanilii, z nutami czerwonych, mocno 
dojrzałych owoców. Łagodna i aksamitna. 
Serwować bez dodatków, w temperaturze 
około 16 do 18°C. 

Super cena miesiąca 189 PLN 

Cena regularna 207 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
207 PLN 

Cachaca Lundu Gold 0,7L 38% 

Kraj: Brazylia Region:  Producent: Nbsc 
Smak: Wytrawne Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 38.0 

Lundu Cachaca Gold to naturalny rum 
produkowany w Brazylii, jest wytwarzany  
w 100% z sfermentowanego soku z trzciny 
cukrowej. Destylowany w ręcznie robionych 
miedzianych alembikach. Ta chachaca 
dojrzewa przez trzy miesiące w beczkach 
Amburana, co nadaje napojowi naprawdę 
niepowtarzalny smak, kolor i aromat. 
Możemy tylko powiedzieć, że będziesz mile 
zaskoczony. 

Super cena miesiąca 126 PLN 

Cena regularna 139 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
139 PLN 

Cena regularna 191 PLN 



TANDUAY DOUBLE ASIAN RUM 

Kraj: Filipiny Region:  Producent: Tandua 
Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 40.0 

Wyjątkowy rum, będący kompozycją 
rumów starzonych 16 i 5 lat, które po 
zmieszaniu na dwa lata trafiły do beczek po 
bourbonie. W efekcie powstał 
zbalansowany i harmonijny rum. W zapachu 
i smaku jest słodki, owocowy, pełen 
aromatów kwiatów, cytrusów, wanilii, 
karmelizowanego ananasa, prażonych 
orzechów i owoców tropikalnych. 

Super cena miesiąca 183 PLN 

Cena regularna 199 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
199 PLN 

RIVIERE DU MAT EXTRA OLD XO 

KARTONIK 0,7L 42% 

Region:  Producent: Cutty Sark Poj.: 0.7 
Zaw. Alk. %: 42.0 

To subtelna mieszanka pięciu starannie 
dobranych – wybranych spośród starszych, 
dojrzewanych minimum 6 lat – doskonałych 
rumów, które leżakowały w Saint-Louis.  
W aromacie wytrawny, z akcentem 
owoców, dębiny i cygara. W ustach 
intensywny, z nutami pieczonych owoców  
i przypraw. To rum intensywny, złożony,  
o długim finiszu. Zabutelkowany z mocą 
alkoholu 42% najlepiej smakuje solo  
w kieliszku degustacyjnym. 

Super cena miesiąca 299 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
329,90 PLN 

BUMBU CREAM TUBA 0,7L 15% 

Kraj: Polska Region:  Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 
15.0 

Bumbu Cream to słynny likier z oferty 
amerykańskiej firmy Bumbu Rum Company, 
będący smacznym połączeniem gładkiego, 
rzemieślniczego rumu Bumbu, 
wydestylowanego w Panamie, 
egzotycznych przypraw oraz śmietanki.  
Bumbu Cream oferuje głębokie aromaty 
chai, wanilii, kokosa, cynamonu i mlecznej 
śmietanki, tworząc idealne połączenie 
kremowej słodyczy i przypraw. Nadaje się 
do picia zarówno na czysto lub w wersji 
schłodzonej z lodem, czy też w koktajlach. 

 

Super cena miesiąca 149 PLN 

Cena regularna 164 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
164 PLN 

TANDUAY GOLD ASIAN RUM + TUBA 

Kraj: Filipiny Region:  Producent: Tandua 
Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 40.0 

Jedwabiście gładki, bardzo przyjemny  
i przystępny rum produkowany z trzciny 
cukrowej pokazuje, w jaki sposób Tanduay 
stał się światowym liderem w dziedzinie 
ciemnego rumu. Dzięki czystemu  
i charakterystycznemu smakowi Tanduay 
Asian Rum Gold jest przeznaczony dla osób 
poszukujących większej złożoności 
i wyrafinowania. Rum dojrzewał do 7 lat  
w beczkach po bourbonie. W zapachu  
odnajdziemy aromaty miodu, migdałów, 
karmelu, tostowanej dębiny, skórki 
pomarańczy i wanilii. W smaku jest miękki, 
gładki z dobrą równowagą poziomu 
alkoholu i słodyczy i wyrazistymi smakami 
wanilii, owoców tropikalnych. 

Super cena miesiąca 119,90 PLN 

Cena regularna 129 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
129 PLN 

Cena regularna 329,90 PLN 



Amaretto Di Venezia 

Kraj: Włochy Region:  Producent: Zanin 
Smak: Słodkie Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 
25.0 

Słodki likier produkowany na bazie 
aromatycznych włoskich migdałów, 
alkoholu oraz cukru. Piękny 
bursztynowy kolor, w smaku 
wyczuwalna delikatna goryczka, 
znakomicie balansująca słodycz. 
Znakomity likier jako dodatek do 
koktajli lub podany z kilkoma kostkami 
lodu. 

Super cena miesiąca 64,60 PLN 

Cena regularna 68 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
64,60 PLN 

ZANINI NEGRONI LIQUORE 0,7 25% 

Kraj: Włochy Region:  Producent: Zanin 
Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 25.0 

Znakomity likier Negroni - idealne 
odtworzenie znanego włoskiego 
koktajlu o tej samej nazwie. Stworzony 
na bazie najwyższej jakości  ginu, 
bittersa i wermutu.  Barwa 
ciemnobursztynowa z rubinowymi 
refleksami. W zapachu przeważają nuty 
jałowca, pomarańczy i rabarbaru.  
W smaku idealnie zrównoważony, 
Wystarczy dodać lód i koktajl gotowy! 

Super cena miesiąca 89 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
89 PLN 

The Irishman Cream Liqueur 17% 

Kraj: Irlandia Region:  Producent: The 
Irishman Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 17.0 

Pyszny irlandzki likier wyprodukowany 
zgodnie z tradycyjną, domową recepturą 
przy użyciu najlepszej irlandzkiej whiskey, 
irlandzkiej śmietanki, naturalnej wanilii  
i odrobiny toffi. Unikalny smak zawdzięcza 
wykorzystaniu oryginalnego, dawnego 
przepisu. Idealny do picia solo lub  
w drinkach. Doskonale łączy się z wszelkimi 
napojami kawowymi, jest też świetnym 
dodatkiem do lodów i bitej śmietany. 

Super cena miesiąca 99,90 PLN 

Cena regularna 107 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
99,90 PLN 

PAVLINÓWKA NALEWKA WIŚNIOWA 
0,5 26% kartonik 

Kraj: Polska Region:  Poj.: 0.5 Zaw. Alk. 
%: 26.0 

Soczyście owocowa nalewka stworzona 
na bazie wiśni. Tradycyjna receptura, 
naturalna maceracja i powolne 
dojrzewanie. Produkowana w ilościach 
limitowanych. Wyrób rocznikowany. 

Super cena miesiąca 62,70 PLN 

Cena regularna 66 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
62,70 PLN 

Cena regularna 95 PLN 



Mickey Finn Blood Orange 

Region:  Producent: Babco Europe Poj.: 0.5 
Zaw. Alk. %: 15.0 

Kwaśna jagoda, karmel, pomarańcza, 
kwaśna malina, zielone irlandzkie jabłko, 
słone toffi i jabłko to 100% naturalne 
produkty, które wyróżniają się wyrazistym  
i rześkim smakiem. Wykonane z prawdziwie 
sfermentowanego soku jabłkowego ze 
świeżych i chrupiących jabłek w połączeniu 
z  naturalnymi aromatami toffi, jagód, 
gruszki czy maliny oraz niskokaloryczną 
stewią przynoszą błogie orzeźwienie i nowe 
doznania smakowe. 

Super cena miesiąca 44 PLN 

Cena regularna 55 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
55 PLN 

DRAMBUIE 0,7L 40% 

Kraj: Szkocja Region:  Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 
40.0 

Światowej sławy likier, produkowany  
w Szkocji według niezmienionej od 250 lat 
receptury (od 1745r.) Jego bazę stanowi 
single malt whisky (15-17 letnia), miód  
i zioła ze szkockich wrzosowisk. Smak  
i zapach whisky słodowej i miodu  
w połączeniu z aromatem ziół. 

Super cena miesiąca 149 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
162,50 PLN 

Pepperciocco Zanin 

Kraj: Włochy Region:  Producent: Zanin 
Smak: Słodkie Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 25.0 

Intrygujący, słodki, czekoladowy likier  
z nutami ostrej papryczki, o ciemno 
bursztynowej brawie i atrakcyjnym 
aromacie. Znakomity czysty, na lodzie lub 
jako składnik koktajli. 

Cena regularna 85 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
94 PLN 

Limoncello Liquore Zanin 

Kraj: Włochy Region:  Producent: Zanin 
Smak: Słodkie Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 30.0 

Włoski likier produkowany na bazie skórek 
sycylijskich cytryn. Owoce zebrane  
w najlepszej fazie dojrzałości zapewniają 
mu międzynarodową sławę. Słodki,  
a zarazem kwaskowy, delikatny i elegancki  
z długim, odświeżającym finiszem. Podawać 
w temperaturze pokojowej lub schłodzony. 

Super cena miesiąca 89 PLN 

Cena regularna 98 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
98 PLN 

Cena regularna 162,50 PLN Cena regularna 94 PLN 



POLSKI ZIEMNIAK PÓŹNA JESIEŃ 
VODKA 2023 43,2% 

Kraj: Polska Region:  Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 
43.2 

To specjalna linia polskich wódek,  
wytwarzanych w limitowanych partiach. 
Wódka ta, swój niezwykle delikatny smak 
i naturalny aromat zawdzięcza spirytusowi, 
wytwarzanemu wyłącznie z polskich upraw 
ziemniaków oraz długiemu okresowi 
dojrzewania i specjalnej, własnej 
technologii łagodnej filtracji. Każda butelka 
o pojemności 700 ml ma swój indywidualny 
numer seryjny podkreślający wyjątkowość  
i indywidualność produktu. Posiada 
certyfikat koszerności. 

KRUK WÓDKA Z POLSKIEGO ŻYTA 0,7 
41,6% goła 

Kraj: Polska Region:  Producent: Kravt Poj.: 
0.7 Zaw. Alk. %: 41.6 

Wytworzona z ultra-czystego, polskiego 
spirytusu, z polskiego żyta. Jej zapach jest 
delikatny, o łagodnych nutach. Smak  
ma mocny, nie drapiący, w przełyku 
łagodny. Moc to 41,6%. Prawdziwa  
wódka manufakturowa, wytwarzana  
w limitowanej, niewielkiej ilości. Ręcznie 
klejona etykieta z ręczną numeracją każdej 
butelki; numerem partii produkcyjnej i datą 
produkcji. Jakość gwarantowana przez 
właścicieli marki ich własnymi podpisami. 
Prosty, męski kształt butelki ze szkła 
najwyższej próby. A Kruk? Jest autentyczny 
jak historia i miejsce powstania tej wódki. 

Dwór Polski Kartonik 

Kraj: Polska Region:  Producent: Polanin 
Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 40.0 

Wódka DWÓR POLSKI to nawiązanie do 
najlepszych tradycji polskiego gorzelnictwa 
oraz swoiste świadectwo naszego 
dziedzictwa narodowego i tożsamości. 
Wódka typowo polska, produkowana ze 
starannie dobranych zbóż i krystalicznie 
czystej wody. Jako produkt klasy Premium - 
idealna do picia jak i na prezenty, 
szczególnie dla obcokrajowców. 

Super cena miesiąca 165 PLN Super cena miesiąca 127,30 PLN Super cena miesiąca 73 PLN 

Cena regularna 134 PLN Cena regularna 55 PLN Cena regularna 178 PLN 

Cena regularna: 178 PLN Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
134 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
79 PLN 

Starosta 0,7l 

Kraj: Polska Region:  Producent: Polanin 
Poj.: 0.7 Zaw. Alk. %: 40.0 

Znakomita, polska wódka. Trzykrotnie 
destylowana kompozycja wysokiej jakości 
spirytusu zbożowego i krystalicznie czystej 
wody. Wódka bardzo chętnie kupowana na 
bankiety i wesela. Wódka Starosta 
doczekała się rozszerzenia linii o wersje 
smakowe. Na ten moment dostępne są one 
tylko w mniejszych pojemnościach, ale 
docelowo powstaną też wersje 
standardowe. Wiśniówka, Cytrynówka  
i Pigwówka to ulubione smaki polskiego 
konsumenta. Przyjemne, soczyście 
owocowe aromaty, ładnie zrównoważone 
smaki i delikatny finisz to ich cechy 
charakterystyczne 

Super cena miesiąca 51,70 PLN 

Najniższa cena z 30 dni przed obniżką: 
51,70 PLN 

Cena regularna 79 PLN 



 

 marzec 2023 
obowiązuje od 1 do 31 marca 2024 
lub do wyczerpania asortymentu 

Dostawy zamówienia organizowane są za pomocą firmy kurierskiej darmowa dostawa obwiązuje od zamówienia za kwotę 250 zł brutto 

Przedstawiona oferta cenowa ma charakter informacyjny, nie stanowi oferty handlowej w rozumieniu Art. 66 par.1 Kodeksu Cywilnego. Roczniki i etykiety win znajdujące się na 
zdjęciach mogą różnić się od roczników i etykiet win dostępnych w sprzedaży.  

Twój profesjonalny Doradca: infolinia: 535 970 770 


